
ПРОТОКОЛ №2/2024 

засідання Ради випускників 

Дата: від 19 грудня 2024 р.  

Час: 14:00 

Місце проведення: конференц-зала Інституту мистецтвознавства, 

фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України. 

Форма проведення: офлайн, онлайн. 

Голова: к.і.н. Литвинчук Н. В. 

Секретар: к.м. Пасічник Л. В. 

ПРИСУТНІ: члени Ради випускників, Ради молодих вчених, представники 

адміністрації ‒ к.і.н. Литвинчук Н., к.і.н. Бех К., к.і.н. Бех М., 

к. м. Кульчинська Л., к. м. Пасічник Л., к.м. Мойсюк О., к.і.н. Олійник М., 

к.ф.н. Потапенко І., к.ф.н. Собора Ю., к.м. Шаповал О., к.і.н. Щибря В.  

ВІДСУТНІ: 

Ph.d. Веремеєнко Т. ‒ перебуває в лавах ЗСУ. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про започаткування практики проведення спільних зустрічей зі 

здобувачами й випускниками ІМФЕ ім. М. Т. Рильського. 

2. Обговорення пропозицій щодо памʼятних дати, які відзначатимуться в 

2025 році на державному рівні й визначені постановою Верховної Ради 

України «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2024‒2025 роках». 

3. Підбиття підсумків діяльності Ради випускників за 2025 р. 

 

СЛУХАЛИ: голова засідання Литвинчук Н.,  к.і.н., с.н.с. відділу «Український 

етнологічний центр» ІМФЕ ім. М. Т. Рильського НАН України ознайомила 

присутніх із порядком денним і поставила на голосування питання щодо 

прийняття порядку денного. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» ‒ 11 (дванадцять); «Проти» ‒ 0 (нуль); «Утрималися» ‒ (нуль). 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання. 

 

СЛУХАЛИ: про започаткування практики проведення спільних зустрічей зі 

здобувачами й випускниками ІМФЕ ім. М. Т. Рильського.  

ВИСТУПАЛИ: Бех М. виступив із пропозицією започаткувати регулярні 

зустрічі з метою обміну знаннями між фахівцями різних галузей, обговорення 

актуальних питань вітчизняної та світової науки, етичних викликів у науковій 



діяльності тощо. Кульчицька Л. зауважила на тому, що важливо, аби ці 

зустрічі мали неформальний характер. Бех К. зазначила, що такі зустрічі 

можна було б організувати у форматі наукового клубу й запропонувала назву 

«Наукове рандеву: обмін думками за філіжанкою кави». 
ВИРІШИЛИ: одноголосно підтримати висловлені пропозиції, розробити на 

найближчому засіданні (березень 2025 р.) план і тематику першої зустрічі, 

визначити попередню дату проведення. 

СЛУХАЛИ: пропозиції щодо памʼятних дат, які відзначатимуться в 2025 році 

на державному рівні й визначені постановою Верховної Ради України «Про 

відзначення памʼятних дат і ювілеїв у 2024‒2025 роках». 

ВИСТУПАЛИ: Литвинчук Н. ознайомила членів  ради з постановою 

Верховної Ради України «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2024–2025 

роках» та звернулася до членів Ради з проханням долучитися до розробки 

рекомендації щодо участі Інституту в державних заходах. Олійник М. 

наголосила на тому, що члени ради випускників можуть звернути особливу 

увагу на дати, повʼязані з видатними діячами культури, мистецтва та науки в 

межах своїх галузей, й на основі окремих пропозицій вдасться виробити 

солідний список. 

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію й делегувати зведення індивідуальних 

пропозицій в один документ Бех К. 

СЛУХАЛИ: звіт про діяльність Ради випускників за 2024 р. 

ВИСТУПАЛИ: Голова ради випускників Литвинчук Н. резюмувала діяльність 

Ради за рік, що минає, подякувала всім за роботу, коротко окреслила план 

роботи на 2025 р.  

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт і взяти до уваги намічений план. 

 

 

Голова:                                                                                           Литвинчук Н. В. 

 

Секретар:                                                                                        Пасічник Л. В. 

 


